28 листопада відділом освіти на базі  Макарівського ДНЗ «Теремок» проведено семінар-практикум завідуючих та методистів дошкільних навчальних закладів "Атестація педагогічних працівників як управлінська та методична проблема", на якому були визначені наступні завдання : 
 • ознайомити зі змістом нового Типового положення про атестацію педагогічних працівників; 

 • зорієнтувати адміністрації ДНЗ на організацію атестації відповідно до сучасних вимог; 

 • сприяти усвідомленню стратегії й тактики адміністрації ДНЗ щодо впровадження дієвих заходів з підвищення ефективності атестації; 

 • презентувати роботу  Макарівського ДНЗ  «Теремок» (завідуюча Бугайчук Л.І.) та Бишівського ДНЗ «Каштан»(  завідуюча Грибовська С.Г.) з питань організаційно-методичного забезпечення атестації педагогічних працівників; 

 • спонукати керівників, методистів ДНЗ до професійного й особистісного самовдосконалення. 
 Начальник відділу освіти Гартфіль В.О.,методисти РМК Стернюк Т,В, Корабельська О.П. спрямували увагу керівників дошкільних навчальних закладів на актуальності теми семінару і зазначили, що атестація педагогічних кадрів – одна з найважливіших управлінських проблем, оскільки одночасно є складовою діяльності педагогічного колективу та формою управління ним. З огляду на це атестація включена як до системи управлінської діяльності, так і до системи його методичної роботи. 
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Протягом семінару керівники взяли участь в обговоренні нового Типового положення про атестацію, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010.

Завідуючими Бугайчук Л.І.  та Грибовською С.Г.було презентовано ділову документацію керівника з питань атестації педагогів. Вихователем –методистом ДНЗ «Теремок» було про ведено  ділову гру, учасники семінару працювали в групах, виконуючи вправи ,ознайомилися з досвідом роботи закладу з питань атестаційної кампанії. 
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