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Гартфіль О. Р. Вибрані питання алгебри : програма факультативного курсу / О. Р. Гарт​​філь, А.П. Показій. – Макарів, 2011. – 8с.
Представлено програму факультативного курсу для розширення, поглиблення та систематизації знань учнів, формування стійкого інтересу до предмету, підготовки учнів до участі в математичних олімпіадах і конкурсах. Вміщено теми програми курсу, які орга​ніч​но пов’язані зі змістом навчального матеріалу шкільного курсу математики, а деякі мають самостійний характер

Адресовано вчителям математики та учням загальноосвітніх навчальних закладів. 
Білім Г. В. Система управління охороною праці та створення безпечних умов жит​тє​діяль​ності учасників навчально-виховного процесу в загальноосвітній школі І-ІІІ сту​​пенів : навчально-методичний посібник / Г. В. Білім. – Макарів, 2013. – 234 с.
Представлено матеріали щодо управління охороною праці та створення безпечних умов життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу в загальноосвітньому на​вчаль​ному закладі. 

Вміщено основні відомості з правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних заходів збереження здоров’я та створення безпечних умов життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. 

Адресовано вчителям охорони праці загальноосвітніх навчальних закладів. 

Білім Г. В. Організація методичної роботи – один з пріоритетних напрямів управ​лін​ня розвитком творчості учасників навчально-виховного процесу : матеріали з до​сві​ду роботи / Г. В. Білім. – Макарів, 2013. – 201 с.
Представлено систему роботи адміністрації закладу щодо організації методичної роботи як одного з пріоритетних напрямів управління розвитком творчості учасників навчально-виховного процесу.
Вміщено зразки планування, опорні схеми та картки, алгоритми, діагностичні анкети та багато інших корисних матеріалів, які стануть у нагоді керівникам навчальних закладів під час планування роботи над науково-методичною проблемою. Велика увага приділена самоосвіті педагога, розкрито роль заступника з навчально-виховної роботи та шкільного методичного кабінету у вирішені розглянутої проблеми.
Адресовано керівникам загальноосвітніх навчальних закладів, методистам відділ освіти. 

Соловіцька Т. П. Оздоровчо-естетичні технології у навчально-виховному процесі шко​ли І ступеня : методичний посібник / Т.П. Соловіцька, Н. М. Українець. – Мака​рів, 2013. – 105 с.

Представлено методичний посібник, сутність якого полягає у забезпеченні комплексного підходу до зміцнення духовного, фізичного, психічного здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу.

Вміщено фізкультхвилинки до навчальних занять з української мови, письма, читання, математики, природознавства, образотворчого мистецтва. Розкрито способи реалізації цільової програми профілактичної та оздоровчої роботи з формування культури здоров’я і навичок безпечної поведінки молодших школярів.
Запропоновано вправи із застосуванням пальчикової гімнастики, розроблено методику використання психогімнастичних та кінезіологічних вправ.
Адресовано вчителям початкових класів, вихователям груп продовженого дня. 

Біла С. І. Основи алгоритмізації та програмування для учнів та вчителів загально​ос​вітніх навчальних закладів : навчально-методичний посібник / С. І. Біла. – Макарів, 2008. – 93 с.
Представлено матеріали для використання на уроках-практикумах з інформатики, що забезпечує організацію самостійної роботи учнів. Висвітлено питання ефективності вивчення алгоритмізації та програмування у загальноосвітніх навчальних закладах.
Вміщено типи алгоритмів; лінійні та циклічні програми.
Запропонований об’єм матеріалу ширший, ніж передбачений в базовому курсі інформатики. Це обумовлено різним рівнем підготовки учнів, а також необхідності вибору матеріалу вчителем.
Адресовано для вчителів інформатики. 

Романіка Л. М. Використання музико-терапевтичної педагогіки «ПіснеЗнайка» у на​вчаль​но-виховному процесі школи І ступеня / Романіка Л. М., Українець Н. М., Пар​хо​​менко Л. О. – Макарів, 2013. – 123с.
Представлено методичні рекомендації щодо використання музико-терапевтичної педагогіки «ПіснеЗнайка» у навчально-виховному процесі школи.
Вміщено систему навчальних занять та розробки уроків з математики, української мови, читання й природознавства.
Запропоновані методичні рекомендації можуть бути використані у практичній роботі педагогів школи І ступеня 
Адресовано педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів. 

Тимощенко В. В. Інноваційні технології у викладанні  шкільного курсу математики : ма​теріали з досвіду роботи / В. В. Тимощенко. – Макарів, 2013. – 46 с.
Представлено матеріали з досвіду використання інтерактивних методів навчання на уроках математики та на гурткових заняттях з математики. 
Вміщено інформацію щодо  використання методу проектів на уроках математики. 
Адресовано вчителям математики загальноосвітніх навчальних закладів.
Дерев’янко С. І. Світова література, 2 клас : робочий зошит / С. І. Дерев’янко, Н. М. Ук​раїнець. – Макарів, 2013. – 51 с.
Представлено макет робочого зошита до підручника «Світова література», який допоможе учителеві ефективно і цікаво проводити заняття із курсу, а також розкривати індивідуальні творчі здібності молодших школярів.

Запропоновано завдання, які враховують психологічні особливості дітей, які проходять адаптацію до навчання в початковій школі.

Адресовано вчителям початкових класів, учнів, батьків, студентів вищих навчальних закладів І-IV рівнів акредитації. 
Шевченко В. П. Школа майбутнього : проект моделі навчального закладу / В. П. Шев​ченко, В. В. Артеменко, Л. В. Обухівська. – Макарів, 2013. – 38 с.
 Представлено теоретичні та практичні напрацювання педагогів загальноосвітнього навчального закладу щодо створення проекту моделі навчального закладу «Школа майбутнього».
Вміщено модель сучасного навчального закладу, де розкрито пріоритетні питання, проблеми, над якими працює навчальний заклад: формування і розвиток творчої особистості, метод проектів у навчально-виховному процесі.

Адресовано керівникам та вчителям загальноосвітніх навчальних закладів.
Гартфіль О. Р. Вибрані питання алгебри : програма факультативного курсу / О. Р. Гарт​​філь, А.П. Показій. – Макарів, 2011. – 8с.
Представлено програму факультативного курсу для розширення, поглиблення та систематизації знань учнів, формування стійкого інтересу до предмету, підготовки учнів до участі в математичних олімпіадах і конкурсах.
Вміщено теми програми курсу, які органічно пов’язані зі змістом навчального матеріалу шкільного курсу математики, а деякі мають самостійний характер.

Запропоновано для допрофільної підготовки учнів 7-8 класів та готує їх до поглибленого вивчення математики у 9 класі.
Адресовано вчителям математики та учням загальноосвітніх навчальних закладів. 
