Шановні колеги!
Просимо інформувати вчителів іноземних мов та сприяти участі у вебінарах видавництва «Ранок» за підтримки Міністерства освіти та науки України.

УВАГА! ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС підручників з іноземних мов для учнів 4-х і 7-х класів: фінальний етап. 
Запрошуємо методистів іноземних мов, голів методичних об’єднань вчителів іноземних мов та вчителів іноземних обов’язково взяти участь у вебінарах та ознайомитися з новими підручниками видавництва "Ранок", які вже отримали схвалення експертів МОН і стали фіналістами Всеукраїнського конкурсу підручників. Тепер вибір кращого підручника - за Вами.
Участь у вебінарах від видавницва "Ранок" БЕЗКОШТОВНА! Всі зареєстровані учасники вебінарів отримають сертифікати за участь.
У процесі роботи вебінарів ви матимете змогу задати всі актуальні питання стосовно вибору підручників на наступний навчальний рік.
Теми вебінарів: 
1) Презентація нового підручника "Англійська мова. 4 клас" для учнів загальноосвітніх навчальних закладів.
Дата та час: 05.03.2015. 18.00-19.00
2) Презентація нового підручника "Німецька мова. 4 клас" для учнів загальноосвітніх навчальних закладів
Дата та час: 05.03.2015. 19.30-20.30 
3) Презентація нового підручника "Німецька мова. 7(7) клас" (німецька як перша іноземна мова) для учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 
Дата та час: 10.03.2015. 19.00-20.00 
4) Презентація нового підручника "Німецька мова. 7(3) клас" (німецька як друга іноземна мова) для учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 
Дата та час: 10.03.2015. 20.00-21.00 
Спікери: 
Губарєва С. С., бренд-менеджер напряму "Іноземна література" вид-ва "Ранок", 
Сотникова С. І., автор підручників-переможців Всеукраїнського конкурсу підручників попередніх років ("Deutsch lernen ist super!", "H@llo, Freunde!") 
Для того, щоб Вам було зручно та легко взяти участь у вебінарі, будь ласка, ознайомтесь із пам'яткою учасника: Завантажити пам'ятку для учасника вебінару . 
Для участі у вебінарі зареєструйтеся за адресою:   http://www.ranok.com.ua/webinar.html/ 
Телефони для довідок: 068-610-99-46, 095-253-12-21, Світлана Губарєва;  
inlit4u@ranok.com.ua ;  http://vk.com/ranokinlit 
