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Щодо забезпечення реалізації

національного проекту

«Відкритий світ»
Відповідно до доручень Президента України від 11 вересня 2013 №1-1/2360 «Щодо забезпечення реалізації національного проекту «Відкритий світ», Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 30.03.2012 №12-01-07-2703 «Про надання інформації щодо стану готовності загальноосвітніх навчальних закладів для участі у другому етапі національного проекту «Відкритий світ» як педагогічному експерименті» просимо до 10 грудня 2013 року надіслати на адресу поштової скриньки національного проекту «Відкритий  світ» (01054, Київ, 54, абонентська скринька 39) такі документи:
· письмова заяву від імені директора на бланкові навчального закладу про участь у Національному проекті «Відкритий світ» із вказаним унікальним кодом анкети, отриманим при реєстрації;

· підтвердження швидкості інтернет-каналу, яким забезпечена школа (лист, завірений провайдером, або гарантійний лист від телекомунікаційної компанії, яка  буде забезпечувати навчальний заклад швидкісним інтернет-каналом  протягом 1 місяця);

· протокол батьківських зборів 5-9 класів, у якому засвідчено згоду батьків на реалізацію у навчальному закладі Національного проекту «Відкритий світ»;

· копію планів будівлі навчального закладу;

· документальне підтвердження роботи в школі обладнаного медпункту;

· копії сертифікатів педагогічних працівників, які навчалися за проектами Intel, Microsoft, або посвідчень про проходження курсів підвищення кваліфікації з питань використання ІКТ в навчально-виховному процесі.
Додаток: Перелік загальноосвітніх навчальних закладів Київської області, яким необхідно надіслати документи на адресу Національного проекту «Відкритий світ»: на 5 арк. в 1 прим.
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