Відділ освіти та районний методичний кабінет вітають працівників ДНЗ з наступаючим святом та  рекомендують  провести  в дошкільних закладах тиждень дошкільної освіти
 з
 21.09 по  26.09.2015
В  дошкільних закладах  можуть бути проведені наступні заходи:
-свято за участю всіх працівників садка, дітей та їхніх батьків, представників громадськості й благодійників із нагородженням кращих працівників .
-вшанування ветеранів всіх категорій працівників, які багато років пропрацювали в закладі;

-виставка творчих робіт  дітей та (або) працівників ДНЗ, персональні міні-виставки  працівників, які мають певні хобі (малюють, вишивають, створюють різні вироби з паперу, глини, дерева тощо);

-Фестивалі музичної, танцювальної, поетичної творчості працівників ДНЗ ;

-День відкритих дверей «Садочок рідний – ти найкращий»;

-спланувати і провести напередодні свята цикл занять, пов’язаних із життям дитячого садка;

-День (година) самоврядування (надати можливість батькам ненадовго стати працівниками садка і на особистому досвіді відчути хвилюючі моменти життя педагога-дошкільника):

-святкові капусники, напр. «Один день із життя завідувача (вихователя)», «У колі друзів», «Садочок рідний, ти моє життя», «Феї  Країни Дитинства»;

-фотоколажи із життя садка;

-виставки малюнків дітей «Мій садочок»;

-організація  певних акцій «Подаруй дитині радість», під час яких за допомогою батьків та громадськості можна осучаснити матеріально-технічну базу ДНЗ (спортобладнання, навчально-методична база, розвиваючі ігри та іграшки і т.п.), надати адресну допомогу  соціально незахищеним сім’ям,  діти яких відвідують ДНЗ, хворим дітям тощо;-майстер-класи,  тренінги, ділові ігри для педагогів та  батьків.

      Крім вище перерахованих, рекомендуємо у програму святкування Дня дошкільника включити:

-відзначення найкращих працівників дошкілля (не тільки педагогів, а й обслуговуючий персонал);

 зняти відеофільм про роботу  ДНЗ;

-організувати  виставки фахової літератури, творчих робіт «Сувеніри власними руками», «Золоті руки працівників дошкільного закладу» .  

Організація святкових заходів до Дня дошкілля – це творчість кожного окремого колективу,  ваше індивідуальне бачення. 

  Найголовніше – пам’ятати про мету свята: підкреслити цінність і важливість дошкільного віку у формуванні особистості, привернути увагу  різних верств населення до дошкільної ланки, презентувати творчий потенціал працівників-дошкільників,  підвищити психолого-педагогічний рівень батьків.

