РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Адміністраціям загальноосвітніх навчальних закладів: 
· Забезпечити методичний супровід і реалізацію нормативних вимог нового Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462, нових навчальних програм. Організувати проведення круглих столів, засідань творчих груп, постійно діючих семінарів-практикумів, методичних об’єднань вчителів початкових класів та інших методичних заходів щодо впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти.

· Сприяти участі педагогів початкової школи у створенні навчально-методичного забезпечення реалізації змісту нового Державного стандарту початкової загальної освіти на рівні шкільних та районних методоб’єднань.

· Організувати моніторинг навчально-виховного процесу в початковій школі щодо ефективності впровадження нового Державного стандарту.

· Організувати серед учителів початкових класів ярмарки педагогічних ідей, панорами творчих уроків для обміну досвідом роботи з першокласниками в умовах впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти. Узагальнити і рекомендувати до вивчення передовий педагогічний досвід з даної проблеми.

· Створити творчу групу вчителів щодо формування та впровадження досвіду роботи сучасних технологій навчання.

· Потрібно укомплектувати навчальні заклади фаховими періодичними виданнями, навчально-методичною літературою відповідно до нової програми початкової загальної освіти, працювати над створенням сучасної інформаційної бази з метою висвітлення кращого педагогічного досвіду, забезпечити вчителям доступ до мережі Інтернет.
· Сприяти покращенню матеріально-технічної бази шкіл для ефективного впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти.

· В навчальних закладах потрібно створити оптимальні умови щодо забезпечення можливості для вільного та морально відповідального вибору батьками і вчителями варіативної складової навчального плану, нових технологій та методик навчання з урахуванням наступності та перспективності до профільної і профільної освіти.
· Доцільно створити канали Інтернет - інформації для батьків, діти яких будуть навчатись у перших класах.

· Провести анкетування вчителів перших класів на предмет встановлення рівня їх фахової компетентності, виявлення труднощів в організації навчально-виховного процесу в умовах впровадження нової редакції Державного стандарту початкової загальної освіти.

2. Вчителям початкових класів, які у 2015/2016 н.р. будуть працювати з 1 класом:
· Необхідно ознайомитися з особливостями змісту та методикою викладання предметів за новими програмами.

· Створювати сприятливі умови для інтелектуального, духовного, естетичного та фізичного розвитку учнів початкових класів шляхом упровадження ефективних технологій та методик навчання, контрольно-діагностичної діяльності.

· Доцільно вивчати, узагальнювати, пропагувати кращі досягнення педагогів початкової школи, підвищувати рівень своєї фахової компетентності, збагачувати та оновлювати свій практичний досвід.

· Використовувати ІКТ під час проведення уроків, позакласних заходів як засіб професійної мобільності та конкурентоспроможності в нових соціокультурних умовах.

· Скоординувати роботу щодо реалізації компетентнісного підходу, спрямованого на особистісний розвиток молодших школярів, формування в них ключових і предметних компетентностей. 

· Проводити роботу щодо підвищення якості початкової загальної освіти учнів, формування в них уміння самостійно здобувати знання і творчо застосовувати їх на практиці.

· Активізувати використання здоров'язберігаючих технологій під час навчально-виховного процесу, сприяти підвищенню рухової активності учнів початкових класів на навчальних заняттях, перервах та в позаурочний час.

· Інформувати батьків першокласників про особливості впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти, нові  підручники.

· Проводити індивідуальні та групові консультації батьків майбутніх першокласників з питань готовності дітей до школи. 

· Здійснювати підготовку батьків першокласників до нової соціальної ролі.

· Забезпечити психолого-педагогічну підтримку і супровід першокласників протягом усього навчально-виховного процесу.

· Вибір будь-якого курсу варіативної складової повинен обговорюватись на батьківських зборах та методоб’єднаннях у навчальному закладі.
3. Вчителям початкових класів, вчителям-предметникам, які викладають іноземну мову у школі І ступеня:
· провести відкриті уроки у 1,4 класах з іноземної мови;
Протягом квітня – травня 2015 року

· матеріали відкритих уроків помістити на сайт КНЗ КОР «КОІПОПК» «Мій найкращий урок».
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