ВСТУП

       Керуючись Законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", "Про дошкільну освіту", "Про позашкільну освіту", Державною національною програмою "Освіта" (України ХХІ століття), Державною програмою "Вчитель", Національною доктриною розвитку освіти, районною програмою "Розвитку системи освіти" на 2011-2014 роки, Положенням про районний (міський) методичний кабінет, іншими документами та урядовими рішеннями в галузі освіти, наказами і розпорядженнями Міністерства освіти та науки України, Головного управління освіти і науки Київської облдержадміністрації, Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів у 2010-2011 навчальному році робота загальноосвітніх навчальних закладів спрямовувалася на реалізацію науково-методичної проблеми "Розвиток життєвих компетенцій учасників навчально-виховного процесу шляхом впровадження проектної діяльності". 

      Методична робота з педагогічними кадрами шкіл, дошкільних та позашкільних установ була спланована відповідно до плану відділу освіти та РМК, а також відповідно до структури, затвердженою радою РМК. 

 У 2010-2011 навчальному році методичний кабінет відділу освіти працював над вирішенням таких завдань:         

визначення змісту і форм роботи з урахуванням рівня професійної компетентності педагогічних кадрів;         

забезпечення відповідних умов для функціонування системи методичної роботи як важливого складника неперервної освіти педагогічних кадрів;  

сприяння розвитку творчого потенціалу педагогічних кадрів;         

пропаганда передового педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних технологій; ­        

трансформування традиційного педагогічного процесу в особистісно зорієнтований педагогічний процес. 

       Спрямовувалися зусилля на досягнення: 

удосконалення організації навчально-виховного процесу, впровадження проектної діяльності, новітніх технологій навчання й виховання, комп’ютеризації;

кваліфікаційного росту вчителів;

високої результативності участі учнів в олімпіадах та конкурсах;

поповнення інформаційної картотеки;

поліпшення роботи щодо виявлення, узагальнення, цілеспрямованого впровадження ППД шляхом впровадження проектної діяльності;

продовження експериментальної та науково-дослідницької діяльності в закладах освіти;

підвищення рівня методичної роботи, впровадження інновацій;

забезпечення чіткої системи неперервного підвищення теоретичного, науково-методичного рівня професійної майстерності життєвих компетенцій педагогічних кадрів. 

      Головні зусилля були зосереджені на надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їх професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку технологій педагогічної праці, втіленню інновацій.     Освітяни району працювали над другим етапом науково-методичної проблеми "Розвиток життєвих компетенцій учасників навчально-виховного процесу шляхом впровадження проектної діяльності". 

      Основні завдання методичних об’єднань та творчих груп було спрямовано на організацію спільної діяльності педагогів, батьків та учнів; розвиток творчих здібностей учнів; інтерактивні технології в роботі з обдарованими дітьми; створення системи проектної діяльності учнів, спрямованої на організацію активного, змістовного дозвілля; профільне навчання; впровадження компетентнісного підходу до викладання предметів; технології діяльнісного методу; поглиблення роботи з урахуванням цілеспрямованого передового педагогічного досвіду; експериментально-дослідницьку роботу. Протягом року в районі діяли постійнодіючі семінари, семінари-практикуми, майстер-класи, методичні консультпункти психолого-методичні консиліуми шкільних психологів. Систематично відбувалися заняття шкіл молодого вчителя, голів шкільних психологів, голів методичних об’єднань, молодого керівника, резерву керівних кадрів, проводилося стажування новопризначених керівників шкіл, засідання творчих груп педагогів. Було організовано роботу опорних шкіл та дошкільних навчальних закладів.

       На базі досвідів роботи вчителів-методистів, вихователів-методистів, старших вчителів працювали школи вдосконалення педагогічної майстерності, школи перспективного педагогічного досвіду. 

       У 2010-2011 н. р. активізувалася дослідно-експериментальна робота педагогічних колективів району. Протягом навчального року здійснювалися у ЗНЗ району вибіркові моніторингові дослідження: моніторингові дослідження стану і розвитку системи освіти дітей старшого дошкільного віку (Макарівський ДНЗ "Барвінок", "Теремок", "Пролісок"); моніторинг якості художньо-естетичної освіти в 4 класах ЗНЗ (Макарівський НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Ч.Слобідська, Бишівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Ніжиловицьке НВО); моніторингове дослідження "Рівень рухової активності як детермінанта формування здорового способу життя дітей і молоді" (Липівське, Маковищанське, Ніжиловицьке НВО, Лишнянська, Пашківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Мотижинський ліцей, Макарівський НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія"); "Ефективність управління науково-методичною роботою в загальноосвітніх навчальних закладах" (Гружчанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Макарівський НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Наливайківське НВО); моніторинг якості підручників для 9 класів (Андріївське, Маковищанське, Кодрянське, Ніжиловицьке, Липівське, Борівське, Наливайківське, Плахтянське НВО, Бишівська, В.Карашинська, Гружчанська, Забуянська, Колонщинська, Копилівська, Королівська, Мар'янівська, Новосілківська, Пашківська, Ситняківська, Червонослобідська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Макарівський НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Макарівський НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія", Вільнянська, Козичанська, Фасівська ЗОШ І-ІІ ступенів). 

      У Колонщинській ЗОШ І-ІІІ ступенів (учитель біології Давиденко Т.І.), Пашківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (учитель біології Очеретюк І.А.), Яблунівській ЗОШ І-ІІ ступенів (учитель біології Пата Т.А.), Кодрянському НВО (учитель біології             Аугліс Л.В.), Комарівському НВО (учитель біології Сичевська О.В.), Копилівській ЗОШ І-ІІІ (учитель біології Козакевич Т.В.), Липівському НВО (учитель біології Мудренко П.М.), Лишнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів (учитель біології Коляденко І.О.), Макарівському НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія" (учитель біології Оберемчук М.А.), Маковищанському НВО (учитель біології Чубукова В.М.), Ч.Слобідській ЗОШ І-ІІІ ступенів (учитель біології Блажеєва Н.М.), Фасівській ЗОШ І-ІІ ступенів (учитель біології Головченко Л.А.) впроваджувався проект "Школа проти СНІДу". 

 Продовжувалося викладання англійської мови за навчально-методичними комплексами видавництва "Макміллан, Хайнеманн", "Оксфорд Юніверситі Прес" у Забуянській, Королівській, Лишнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Макарівському НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія", Макарівському НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Наливайківському НВО. 

Здійснювалося впровадження програм з вивчення курсів "Досліджуючи гуманітарне право" у Ситняківській ЗОШ І-ІІІ ст., "Практичне право" у Великокарашинській, Лишнянській ЗОШ І-ІІІ ст., Ніжиловицькому НВО, Ясногородському НВО; "Вчимося бути громадянами" – у Макарівському НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Андріївському, Наливайківському НВО; "Права людини" – у Червонослобідській, Бишівській ЗОШ І-ІІІ ст., Макарівському НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія"; "Ми – громадяни" у Гружчанській ЗОШ І-ІІІ ст., Маковищанському НВО, Чорногородській ЗОШ І-ІІ ст.

       Учителі Андріївського, Кодрянського, Комарівського, Маковищанського, Наливайківського, Ніжиловицького, Липівського, Плахтянського НВО, В.Карашинської, Бишівської, Новосілківської, Лишнянської, Колонщинської, Королівської, Ситняківської, Ч.Слобідської ЗОШ І-ІІІ ст., Гавронщинської, Козичанської, Соснівської ЗОШ І-ІІ ст., Мотижинського ліцею пройшли програмне навчання за програмою "Intel. Навчання для майбутнього". 

       Серед шкіл України по впровадженню програми "Школа як осередок розвитку громади" Борівське НВО посіло 10 місце. Створено електронний посібник по впровадженню програми з досвіду роботи. Матеріали досвіду розповсюджуються по зарубіжжю. 

Продовжено навчання за комплексною програмою розвитку дітей "Росток" у Бишівській, Макарівській №3 ЗОШ І-ІІІ ст. До реалізації даної програми залучено 14 учителів району. 

       Впроваджували методико-педагогічну технологію "ПіснеЗнайка" у Макарівському НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей", Пашківській, Ч.Слобідській, Новосілківській, Колонщинській ЗОШ І-ІІІ ст., Ябнунівській ЗОШ І-ІІ ст. Учителі даних шкіл співпрацюють з Київською гімназією № 34 "Либідь" по впровадженню цієї технології. 

 У Забуянській, Червонослобідській ЗОШ І-ІІІ ст., Гавронщинській ЗОШ І-ІІ ст., Андріївському НВО запроваджений метод, орієнтований на учнів, "Ранкова зустріч". Учителі впроваджують власні наробки "Ранкових зустрічей" у школі І ступеня.

        Педагоги Колонщинської, Новосілківської, Королівської ЗОШ І-ІІІ ст., Липівського НВО працювали за програмою системи розвиваючого навчання       Д.Б. Єльконіна – В.В. Давидова.

        У реалізації програми "Школа як осередок розвитку громади" брали участь ЗНЗ Новосілківська, Мар’янівська, Ч.Слобідська ЗОШ І-ІІІ ст., Борівське НВО. Матеріали досвіду роботи були представлені на Міжнародній конференції Інституту педагогіки АПН України. 6 закладів освіти (Борівське НВО, Ніжиловицьке, Комарівське НВО, Новосілківська, Макарівська №3 ЗОШ І-ІІІ ст., Макарівський НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – природничо-математичний ліцей") працюють з науковими установами, про що складені угоди про співпрацю з Інститутом проблем виховання, інститутом педагогіки АПН України, Всеукраїнським фондом "Крок за кроком", Інститутом інноваційних технологій, Університетом ім. Драгоманова, Університетом економіки та права "Крок".

        Плахтянське НВО залучене до Міжнародного проекту "Освіта для стійкого розвитку в дії" (залучена початкова та основна школа). 

Проводилася апробація програми факультативного курсу для 10, 11 класів філологічного напряму для загальноосвітніх навчальних закладів у Забуянській, Королівській ЗОШ І-ІІІ ст., Макарівському НВК "ЗОШ І ступеня – районна гімназія"; методичного посібника "Художня гладь" у Новосілківській ЗОШ І-ІІІ ст.; методичного посібника "Оздоровчо-естетичні технології у навчально-виховному процесі початкової школи" у Забуянській ЗОШ І-ІІІ ст.; програми факультативного курсу для учнів 5-6 класів "Про Всесвіт та оболонки Землі" у Новосілківській ЗОШ І-ІІІ ст.; макету робочого зошита "Світова література. 2клас" у Ясногородського НВО. 

        Цього року схвалено та занесено до районної картотеки ППД досвід роботи 13 педагогів. 

        Налагоджена робота з педагогічними працівниками, які проходили атестацію. Всі вони виступали з творчими звітами перед колегами в навчальних закладах, на засіданнях творчих спілок, районних методичних об’єднаннях. У ході атестації вивчені досвіди, підготовлені посібники, програми, які схвалені науково-методичною радою КОІПОПК та представлені на обласній педагогічній виставці "Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні ідеї та технології". 

        Дотримуючись запланованих методичних заходів у 2010-2011 н. р., удосконалюючи зміст, форми, методи роботи з педагогічними кадрами, методична служба відділу освіти організувала та провела: 

 ·        предметні тижні з основних наук, де педагоги та учні удосконалювали знання з навчальних дисциплін, представляли свої надбання з різних галузей навчально-виховного процесу; 

·        заплановані семінари-практикуми, творчі групи шкіл. Протягом навчального року на семінарах директорів загальноосвітніх навчальних закладів розглядалися питання корпоративного управління сучасною школою. На семінарах-практикумах керівників шкіл проводилися тренінги, презентувалася проектна діяльність ЗНЗ. Теми семінарів-практикумів для заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи педагогічних колективів Андріївського НВО у жовтні 2010 року "Презентація педагогічної діяльності як стимул до якісної атестації вчителів", Липівського НВО у лютому 2011 року "Сучасні психолого-педагогічні підходи до розвитку обдарованості старшокласників в умовах профільного навчання"; ·        районний конкурс "Учитель року". У конкурсі брало участь 15 педагогів. Переможцями ІІ туру в номінації "Світова література" Йовенко К.С., учитель Ситняківської ЗОШ І-ІІІ ст.; "Німецька мова" – Реунова Г.В., вчитель Гружчанської ЗОШ І-ІІІ ст.; "Історія" – Пилипчук Т.О., вчитель Лишнянської ЗОШ І-ІІІ ст.; "Початкові класи" – Соловіцька Т.П., вчитель Забуянської ЗОШ І-ІІІ ст.; "Образотворче мистецтво" – Шолудько Л.В., вчитель Гружчанської ЗОШ І-ІІІ ст.;

 ·        районний конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. Протягом навчального року робота з обдарованими дітьми була спрямована на реалізацію основних положень обласної програми "Обдарована дитина" на 2008-2012 роки". За розпорядженням голови районної державної адміністрації вже кілька років поспіль виплачується стипендія всім переможцям і призерам Всеукраїнських та обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. Цього року переможцями та призерами стали           школярів, тоді як у минулому році їх кількість становила 86 учнів. У 2011-2012 навчальному році буде продовжуватися виплата стипендій голови районної державної адміністрації учням переможцям та призерам Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін, фестивалів та конкурсів різних рівнів, а також вчителям, що їх підготували, за результатами 2010-2011 навчального року. 

У 2010-2011 навчальному році на І етапі конкурсу-захисту учнів-членів МАН було представлено 16 робіт, з них за секціями:

 історичне краєзнавство – 1; 

 етнологія – 1; 

 право – 1; 

 українська література – 1; 

 релігієзнавство та історія релігії – 1; 

 зарубіжна література – 1; 

 математика – 1; 

 експериментальна фізика – 1; 

 екологія – 1;

 психологія – 1.

        Жодної роботи не було представлено у відділенні технічних та комп’ютерних наук, економіки. 

        Залучення учнів до процесу наукового дослідження сприяє формуванню самодостатньої компетентності особистості. Розширенню наукового світогляду учнівської молоді, розвитку інтелекту, пізнавальної діяльності та творчих здібностей, залученню до активного процесу навчання шляхом проведення науково-дослідницької діяльності, самовизначенню майбутньої професії сприяє МАН України. 

       Порівняно з попередніми роками збільшилася кількість учасників І (районного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, зріс рівень їх підготовки. Якщо у 2008-2009 н. р. із семи поданих на обласний етап МАН робіт дві посіли призове місце, у 2009-2010 н. р. із шести робіт чотири стали переможцями та лауреатами, то у 2010-2011 н. р. на І (районному) етапі переможців 8, але на ІІ (обласному) етапі призерів двоє: 

Сокол Марина, учениця 9 класу Макарівського НВК "ЗОШ І-ІІІ ст. – природничо-математичний ліцей”, посіла ІІ місце в секції "Математика";

Старовойтенко Анна, учениця 9 класу Макарівського НВК "ЗОШ І-ІІІ ст. – природничо-математичний ліцей”, посіла ІІІ місце в секції "Українська література".

 За останні два роки прослідковується розширення дослідно-експериментальної роботи, інноваційної діяльності у закладах освіти району.  

проведено 18 предметних олімпіад з базових дисциплін. 

        У 2010-2011 н. р. кількість учасників шкільних олімпіад зменшилася серед учнів 5-11 класів. Їх кількість – 8974 осіб (загальна кількість учнів цих класів у районі – 2616), тоді як у 2009-2010 н. р. у І (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяло участь 9598 дітей (загальна кількість учнів цих класів у районі – 2887). 

       У ІІ (районному) етапі предметних олімпіад взяло участь 1037 школярів, тоді як у 2008-2009 н. р. – 852 учні, у 2009-2010 н. р. – 1061 учень.    Найбільш представницькими були олімпіади з математики (139 учасників з 34 шкіл), з географії (102 учасника з 31 школи), з української мови та літератури (100 учасників з 31 школи).

       Малочисельними залишаються районні олімпіади з права (2009-2010 н. р. – 20 учасників, 2010-2011 н. р. – 41 учасник), з трудового навчання (48 та 34 учасники),з інформатики (20 та 29  учасників), з економіки ( 97 та 7 учасників). 

Вперше цього року проводився ІІ (районний) етап олімпіад з таких базових дисциплін: з астрономії (взяло участь 20 учасників), з екології (24 учасника), педагогіки та психології (8 учасників). У всіх предметних олімпіадах ІІ етапу взяли участь учні Червонослобідської ЗОШ І-ІІІ ст., Наливайківського, Плахтянського НВО. 

Взяли участь у всіх, крім однієї, олімпіадах учнівські команди Забуянської, Ситняківської ЗОШ І-ІІІ ст., Макарівського НВК "ЗОШ І-ІІІ ст. – природничо-математичний ліцей”, Гавронщинської, Небелицької, Фасівської ЗОШ І-ІІ ст., Андріївського НВО.

 Низькою була активність участі у ІІ етапі олімпіад учнів Маковищанського НВО (6 олімпіад), Кодрянського НВО (8 олімпіад), Мотижинського ліцею, Лишнянської ЗОШ І-ІІІ ст. (9 олімпіад), Вільнянської, Чорногородської ЗОШ І-ІІ ст. (3 олімпіади), Яблунівської ЗОШ І-ІІ ст. (4 олімпіади).

       Найкращі показники за підсумками ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін показали команди: 

 -         серед загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів: Макарівського НВК "ЗОШ І ст. – районна гімназія" (директор Ащенко Н. В.) – 1 місце Забуянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор Кошман І.Є.) – 2 місце Червонослобідської ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор Шульга М.М.) – 2 місце Макарівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (директор Білім Г. В.) – 3 місце

 -         серед загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів: Наливайківського НВО (директор Омельченко І. П.) – 1 місце Фасівської ЗОШ І-ІІ ст. (директор Міщук О. В.) – 2 місце Гавронщинської ЗОШ І-ІІ ст. (директор Герасименко С.М.) – 3 місце У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 10 учнів є переможцями та призерами, у минулому році їх було 11. 

       За результатами участі команд Київської області у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін наш район серед 35 районів області посів    місце (у 2009-2010 н. р. – 13 місце).     

ХІ Міжнародний конкурс знавців української мови ім. П. Яцика (ІІІ етап), де взяло участь 3 учні; 

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням. На ІІІ (обласному) етапі 5 учнів стали призерами конкурсу; 

І Міжнародний мовно-літературний конкурс студентської та учнівської молоді ім. Т. Шевченка (ІІІ етап), де взяло участь 3 учні. Учениця 9 класу Забуянської ЗОШ І-ІІІ ст. Брацейко Аліна стала переможцем ІІІ етапу та взяла участь у ІV етапі; 

обласний конкурс "Класний керівник – 2011”, де взяли участь 10 навчальних закладів району у ІІ етапі. До ІІІ (обласного) етапу було подано матеріали Левковської С.А. – учителя початкових класів Макарівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3, з номінації "Класний керівник 1-4 класів” (лауреат обласного етапу з даної номінації); Горбунова І.С. – учитель біології Липівського НВО, з номінації "Класний керівник 10-11 класів” (переможець обласного етапу з даної номінації);

участь у Всеукраїнських акціях;

13 матеріалів педагогічних працівників було подано до КОІПОПК і пройшли експертизу науково-методичної ради;

організовано роботу з підготовки вчителів за програмою "Інтел. Навчання для майбутнього”. 86 педагогів пройшли навчання і на даний час отримали сертифікати та стали тренерами; 

курси підвищення кваліфікації на базі КОІПОПК та ЦІПО фактично відвідало 135 педагогів, з яких 108 навчалися на проблемно-тематичних та авторських курсах, 1 – на курсах "Дайте мені шанс", 1 – за дистанційною формою навчання, 25 педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації з оздоровленнями у санаторії-профілакторії КОІПОПК. План курсової перепідготовки по району виконано на 99%.

організовано Школу молодого вчителя, Школу резерву керівних кадрів, Школу молодого керівника;

працював Університет майбутнього учителя. Заняття проводили вчителі-фахівці та психологи. Університет відвідують учні 10-11 класів. У 2010-2011 навчальному році навчалося 15 учнів, 8 слухачам-випускникам 11 класів було дано цільові направлення для вступу. 

        Діяльність РМК спрямована, передусім, на організацію методичної допомоги керівникам районних, шкільних методичних об’єднань, кожному вчителю. 

        Більшість із засідань методичних об’єднань була присвячена проблемам впровадження компетентнісної освіти, формам і методам навчання, за допомогою яких формуються життєві компетенції учнів. 

        У 4 школах району було запроваджено поглиблене вивчення окремих предметів, що становить близько 26% від загальної кількості ЗНЗ, яким охоплено 386 учнів 5-11 класів. Складовою частиною профільного навчання є допрофільна підготовка. 

        З урахуванням сучасних вимог питання якісної освіти в районі реалізувалося шляхом введення поглибленого вивчення окремих предметів та профільного навчання  в закладах району. Функціонування профільних класів забезпечило рівний і  безоплатний доступ старшокласників до профільної та початкової профільної підготовки, сприяло поєднанню загальноосвітньої та профільної освіти.

        З урахуванням регіональних умов було організовано роботу освітніх округів на базі Бишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Макарівського НВК "ЗОШ І-ІІІ ст. – природничо-математичний ліцей”, Червонослобідської ЗОШ І-ІІІ ст. Робота освітніх округів дала можливість учням вибору 2-х і більше профілів, залежно від інтересів та здібностей.

        Профільним навчанням охоплено 23 навчальні заклади (347 учнів), в тому числі 268 учнів 10 класів, 79 учнів – 11 класів. Аналізуючи стан дошкільної освіти, важливо зазначити, що сьогодні в дошкільних навчальних закладах виховується 1150 дітей віком від 1 до 6 років, що становить 46 % від усіх дітей. З них 290 дітей 5-річного віку, 105виховуються при загальноосвітніх школах. 

        Робота РМО вихователів організовувалася з метою реалізації завдань щодо задоволення потреб у догляді, оздоровленні, вихованні та навчанні дітей дошкільного віку та відповідно до цього удосконалення навчально-виховного процесу. 

        Змістовними були засідання РМО вихователів середніх та старших груп з проблеми "Організація роботи за Базовою програмою розвитку дітей дошкільного віку "Я у світі", проведено роботу по ознайомленню з Базовою програмою "Я у Світі" під час спільних засідань педагогів ДНЗ та кафедри дошкільної освіти КОІПОПК "Організація освітнього процесу в ДНЗ за Базовою програмою розвитку дитини "Я у Світі".

        Важливою формою роботи з керівниками ДНЗ є проблемні постійнодіючі семінари, зміст роботи яких визначається з урахуванням потреб керівників. В їхній роботі органічно поєднується теоретичне вивчення проблеми з моделюванням шляхів її практичного вирішення.

        Актуальні проблеми навчально-виховного процесу та управлінської діяльності обговорювалися під час занять семінару-практикуму на базі Новосілківського ДНЗ "Берізка" "Організація життєдіяльності в різновіковій групі сільського ДНЗ". 

        Приведено у відповідність до Положення про методичний кабінет дошкільного навчального закладу методичні кабінети таких закладів: 

Макарівський ДНЗ "Теремок" – вихователь-методист Присяжна П.М.; 

 Макарівський ДНЗ "Барвінок" – вихователь-методист Коваль І.М.;

Макарівський ЦРД "Пролісок" – вихователь-методист Шкіт О.Т.; 

Калинівський ДНЗ "Велеска" – вихователь-методист Булах О.О.; 

 Новосілківський ДНЗ "Берізка" – завідуюча Спасюк О.С.;

Пашківський ДНЗ "Вишенька" – завідуюча Ванькевич Ю.В. 

       Проте в ході огляду виявлено ряд недоліків у діяльності таких ДНЗ: Забуянського "Ялинка", Соснівського "Барвінок", Вільнянського "Ромашка". З метою виявлення позитивного досвіду в оновленні змісту навчання та виховання дошкільників, підтримки творчої ініціативи педагогів ДНЗ, визначення нових аспектів в організації навчально-виховного процесу в сучасних умовах, у січні було проведено районний конкурс посібників, дидактичного матеріалу для дітей дошкільного віку, виготовлених педагогами ДНЗ та НВО. 

        У конкурсі взяло участь 20 ДНЗ району. За активну участь відмічено колективи: Макарівський ДНЗ "Теремок", ЦРД "Пролісок", Калинівський ДНЗ "Веселка", Червонослобідський ДНЗ "Полуничка", Королівський ДНЗ "Сонечко", Великокарашинський ДНЗ "Калинка", Новосілківський ДНЗ "Берізка", Борівське НВО, Плахтянське НВО.

        З метою вдосконалення фізкультурно-оздоровчої роботи проведено районний конкурс на кращий спортивний майданчик. переможцем визнано Макарівський ЦРД "Пролісок"; лауреатами Макарівські ДНЗ "Теремок" та "Барвінок", Калинівський ДНЗ "Веселка", Новосілківський ДНЗ "Берізка", Королівський ДНЗ "Сонечко". 

       Експериментально-дослідницька робота проводиться та ініціюється адміністраціями таких ДНЗ:

 –       ЦРД "Пролісок" "Оздоровчо-профілактична робота в ДНЗ";

 –       ДНЗ "Вишенька" с. Пашківка "Втілення спадщини В. Сухомлинського в практику роботи сільського ДНЗ" (досвід затверджено науково-методичною радою КОІПОПК);

 –       ДНЗ "Теремок" смт. Макарів "Організація роботи ДНЗ за концепцією               С. Русової";

 –       ДНЗ "Берізка" с. Новосілки, ДНЗ "Полуничка" с. Ч.Слобода "Медико-педагогічна технологія "ПіснеЗнайка";

 –       ДНЗ "Каштан" с. Бишів програма "Росток" (для дітей дошкільного віку).

        Однак, питання організації дослідно-експериментальної роботи потребує подальшого вирішення керівниками ДНЗ.

        Станом на 01.09.2010 року всі ДНЗ району розпочали роботу за Базовою програмою "Я у Світі". Проте педагогами ДНЗ не подано на схвалення науково-методичної ради авторські (адаптовані) програми, не розміщено на веб-сайті "Мій кращий урок" методичні розробки занять.

 Забезпечення підручниками по району становить 95%. На 100% забезпечені учні 1-х класів. На 90% забезпечені підручниками учні 2-8 класів, на 95% - 9-11 класи.

        Враховуючи те, що шкільні бібліотеки є осередком духовного зростання учнів, слід підвищити їхню роль в організації навчально-виховного процесу шляхом урізноманітнення форм роботи як в урочний, так і позаурочний час.

        Значна увага приділяється збереженню та раціональному використанню підручників. Традиційно в усіх загальноосвітніх навчальних закладах пройшли шкільні етапи щорічної Всеукраїнської акції "Живи, книго!". Проведено щорічний Всеукраїнський конкурс "Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу”, в якому учениця 5 класу Макарівського НВК "ЗОШ і ст. – районна гімназія” на обласному етапі посіла ІІ місце.

        Проте поряд з досягненнями в організації та проведенні методичної роботи в районі простежуються певні недоліки.

        Не в усіх закладах освіти робота шкільних методичних кабінетів відповідає Положенню про методичний кабінет середнього закладу освіти.      Потребує покращення дослідно-експериментальна та інноваційна діяльність закладів освіти та співпраця з науковцями. 

        Залишається низьким рівень участі педагогів у шкільних та районних конкурсах фахової майстерності «Учитель року». 

        Недостатніми залишаються якість видавничої діяльності та рівень матеріалів, представлених на районну та обласну педагогічну виставку. 

        Дирекції навчальних закладів мало уваги приділяють підвищенню загальнокультурного рівня педагогів, здійсненню їх психологічного консультування. 

        Потребує уваги вивчення педагогами нормативно – правової бази освіти. 

        Голови районних методичних об’єднань та керівники творчих груп недостатньо уваги приділяють вивченню досвіду роботи вчителів.

        Не повністю використовується методичний потенціал вчителів, які мають вищу кваліфікаційну категорію та педагогічні звання. 

        Недостатньо контролюється керівниками навчальних закладів самоосвітня діяльність педагогів. 

        Не на належному рівні приділяється увага створенню електронних бібліотек навчальних закладів. Бібліотекарі школи не мають вільного доступу до мережі Інтернет для забезпечення читацьких запитів учнів. 

        Дані чинники негативно впливали на якість науково-методичної роботи, вдосконалення і підвищення професійної майстерності, активізації творчого потенціалу педагогів, рівня їх персональної відповідальності за стан навчання і виховання дітей.  

