Вступ до школи є переломним етапом у житті дитини. Він пов’язаний з новою моделлю стосунків з дорослими, ровесниками, а також з новими формами діяльності. Кожна дитина – індивідуальність, тому процес адаптації до навчання у дітей проходить по-різному. Особливо рівень адаптованості дитини до шкільного життя і навчання впливає на якість навчальних досягнень школярів.    

В загальноосвітніх навчальних закладах району завершився адаптаційний період першокласників до навчання в шкільних умовах. Заступниками директорів з навчально-виховної роботи проведена певна робота щодо дослідження адаптаційних процесів. 
Для того щоб період пристосування першокласника до навчання в школі не супроводжувався зростанням внутрішньої напруженості, підвищенням рівня тривожності та зниженням самооцінки рекомендуємо:
Рекомендації батькам:
· Старання дитини обов’язково мають бути визнаними. Позитивна оцінка і доброзичливість дорослих необхідні дитині для гарного її самопочуття. Вони формують в ній таку важливу рису, як впевненість у собі та у своїх можливостях. 
· У режимі дня кожної дитини повинні бути постійні обов’язки, закріплені за нею на тривалий час. Дитина, яка вміє працювати вдома, легко долучається до навчання. 

· Важливо розширювати й збагачувати навички спілкування з дорослими та однолітками, вчити враховувати оцінки й думки інших людей для формування власних поглядів Вашої дитини.  
· Не порівнюйте дитину з іншими дітьми. Порівнюйте її з тим, якою вона була вчора, чи, можливо буде завтра. 
· Не обговорюйте при дитині проблеми її поведінки. Вона може вважати, що конфлікти неминучі й продовжувати провокувати їх. 

· Дозволяйте дитині виявляти самостійність. 

· Не критикуйте дитину при свідках.

· Розвивайте світогляд дитини, сприяйте розширенню її інтересів.

· Аргументуйте свої заборони та вимоги.

· Намагайтеся дивитися на світ очима дитини. Будьте щирими у спілкуванні з нею, цікавтеся її інтересами. У спілкуванні з дитиною частіше використовуйте «Я – висловлювання».

· Вранці будіть дитину спокійно, з усмішкою та лагідним словом.  Не згадуйте вчорашні прорахунки, особливо мізерні, не вживайте образливі слова.

· Не підганяйте дитину, бо розраховувати час – це ваш обов’язок. 

· Не відправляйте дитину до школи без сніданку: у школі вона багато працює і витрачає сили.

· Вислухайте свою дитину, якщо вона бажає з вами чимось поділитися. 

· Не наполягайте на поясненні стану дитини, якщо вона замкнулась у собі, пізніше, коли заспокоїться, вона сама розповість.  

Рекомендації вчителям початкових класів:
· Враховуйте вікові особливості першокласників: рухову активність, ігровий тип діяльності, несформовану вольову сферу.
· Порівнюйте роботу учня з його попередніми роботами, а не з роботами інших.
· Уникайте критики учнів при свідках.
· Схвалюйте учня за найменші досягнення. Створюйте ситуацію успіху.
· Дозволяйте учневі самостійно оцінювати свою поведінку та її наслідки.
· Зменшуйте кількість заперечних слів і речень, уникайте вживання слів «завжди», «ніколи». 
· Не наполягайте на відповідях біля дошки тих дітей, які виявляють тривожність. Краще об’єднуйте їх в групи. 
· Використовуйте усну інструкцію та візитну стимуляцію.
· Давайте учням виплескувати енергію (фізкультхвилинки, ігри на перервах).
· Надавайте можливість учням висловлювати свої думки, підкреслюйте цінність почутого. 
Рекомендації психологу щодо роботи з першокласниками:
· Використовуйте у роботі з дітьми вправи на розкладання об’єкта на частини, порівняння предметів, виявлення закономірностей, формування загальних висновків.

· Розвивайте навички концентрації та стійкості уваги за допомогою вправ на пошук  ходів у лабіринтах, складання простих візерунків, ігри «Графічний диктант», «Заплутані доріжки».
· Формуйте конструкторські навички і творчої уяви за допомого ю гри на перевтілення, простої мозаїки, завдань пошукового характеру.

· Розвивайте слухову, зорову і тактильну пам’ять за допомогою вправ на запам’ятовування різних предметів, ігор «неуважний художник», «Знайди відмінність», «Сніговий шар», «Зоровий диктант».

· Підвищуйте навчальну мотивацію, знімайте тривожність та інші невротичні комплекси, пов’язані з періодом адаптації, за допомогою вправ на перевтілення «Моя проблема», «Мій жах».

· Розвивайте почуття впевненості, навички колективної діяльності формуйте почуття відповідальності за прийняття рішень. 

