Початкова школа – це корінь усієї шкільної освіти. І чим глибшим, міцнішим він буде, тим більше передумов для навчальних і життєвих успіхів кожної дитини в подальшому житті. А щоб озброїти молодших школярів міцними, якісними знаннями вчителі початкових класів повинні бути висококваліфікованими спеціалістами і йти в ногу сучасним життям.
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Щороку творча група вчителів початкових класів відвідує Київський міський будинок учителя. 26 жовтня 2012 року група вчителів району приймала активну участь у майстер-класах  «Математична компетентність молодшого школяра та діагностика її сформованості» (Листопад Н.П., науковий співробітник лабораторії початкової освіти  Інституту педагогіки НАПН України); «Урок розвитку зв’язного мовлення за компетентнісним підходом у мовній освіті» (Іванова Л.І., кандидат педагогічних наук Рівненського ДГУ).
Калейдоскоп ідей з медико-терапевтичної педагогіки «ПіснеЗнайка» розпочали вчителі нашого району Лоневська М.М., Крижак Т.Ф. (Новосілківська ЗОШ І-ІІІ ступенів).
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Вчителі початкових класів мали можливість обмінятися думками з        Пономарьовою       К.І., старшим науковим співробітником лабораторії початкової освіти Інституту педагогіки НАПН України та доктором педагогічних наук професором Савченко О.Я. 
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З Днем початкової освіти привітали творчу групу вчителів району Комарянська Т.В. головний редактор газети «Початкова освіта».
