РЕЦЕНЗІЯ
на наукову роботу учениці 10 класу  Макарівської ЗОШ №3

 Лящук Марини Олександрівни за темою 

“Підходи  до створення автоматизованої системи  екологічного моніторингу території  містечка Макарів-1”
Сучасний рівень розвитку суспільства обумовлює потребу в розробці автоматизованих інформаційних систем, основою яких є бази даних. Не є виключенням і системи екологічного моніторингу. Екологічний стан регіону визначається складним переплетінням різних факторів, тому і моніторинг має бути всеосяжним і багатогранним, що найкраще всього забезпечує комплексний підхід. Саме при такому підході можливо отримати достатньо гнучкі управлінські рішення на різних рівнях, забезпечити оперативну модернізацію та дооснащення системи за наявності нових небезпечних чинників та у разі нових вимог до системи в цілому. 
Розробка та створення подібних інформаційних систем є досить складною і актуальною задачею, і такій тематиці присвячена робота Лящук Марини, а саме дослідженню підходів до створення автоматизованої системи екологічно моніторингу на прикладі військового містечка, в якому вона проживає.
Робота має чітку структуру і складається із вступу, трьох розділів, загальних висновків, переліку використаних джерел та додатків. Стиль і грамотність оформлення на високому рівні. У першому розділі аналізуються і визначаються основні об’єкти моніторингу містечка, ряд яких носить специфічний характер пов’язаний із військовою діяльністю. У другому розділі визначені види спостережень, що мають проводитися, методи відбору та передачі  інформації, варіанти її розміщення у базі даних. Як основа взаємодії користувачів та інформаційної системи (клієнт-серверна архітектура) розглядається www. Наведений приклад реалізованої системи, що використовується в одній із установ містечка. Пропонується розширення системи за рахунок наповнення баз даних інформацією від мешканців містечка, які одночасно є і її користувачами, що є новим для подібних систем. У третьому розділі наводиться приклад побудови радіонуклідного сегменту системи екологічного моніторингу містечка. Реалізовану точкову вимірювальну систему, що знаходиться на видаленні від містечка, запропоновано доповнити площинними вимірами безпосередньо у самому містечку. Наведена методика проведення вимірів, методика занесення результатів до бази даних та візуалізовані результати вимірів. Зазначені практичні роботи проведені Лящук Мариною самостійно і до цього у містечку не проводилися. Зроблені ученицею висновки чіткі й вичерпні. Було опрацьовано достатню кількість першоджерел з досліджуваного питання, що опубліковані останнім часом. Результати роботи можуть бути використані для розробки повнофункціональної системи, елементи якої вже введені в дію. 

Виконана робота свідчить про вміння давати ученицею об’єктивну оцінку стану навколишнього середовища певної території, практичні знання та вміння для проведення самостійних досліджень, вміння застосовувати теоретичні знання в області інформаційних технологій для вирішення конкретних прикладних задач. 
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