Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01.11.2012 №1/9-794 «Про проведення Всеукраїнського фестивалю «Гармонія руху», листа Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів від 07.11.2012 № 01-13/829,та наказу відділу освіти від 19.11.2012 року №337/1 «про проведення фестивалю «Гармонія руху» в дошкільних навчальних закладах Макарівського району» з метою збереження та зміцнення здоров`я дітей дошкільного віку, активізації роботи у фізкультурному напрямі у ДНЗ був проведений з 19 по 23 листопада 2012 року ФЕСТИВАЛЬ «ГАРМОНІЯ РУХУ» який охопив 1150 дітей різних вікових категорій, участь в проведенні взяли батьки вихованців та 80 педагогів району.

Упродовж фестивального тижня були заплановані:
- музичні розваги для дітей раннього віку;

- валеологічні розваги для дітей середнього дошкільного віку;

- комплексні заняття художньо-естетичного спрямування для дітей молодшого дошкільного віку;

- спортивні естафети для дітей старшого дошкільного віку;

- фізкультурно-музичні свята для дітей старшого дошкільного віку, а також міні змагання, ігри-естафети, конкурси малюнків, фото виставки. 
         До фестивалю були залучені казкові герої, герої мультфільмів.
Підсумком фестивального тижня було проведення фізкультурно-музичних свят, в яких брали участь вихованці дошкільних навчальних закладів. Учасники отримали дипломи, подарунки,солодощі.
Фрагменти фізкультурно-музичного свята проведеного в Макарівському дошкільному навчальному закладі «Барвінок» фізінструктуром Буркою М.О та музичним керівником Машовець В.В.
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