11 клас

Диктант

Однією з найдавніших рис людини є її здатність «перетворювати мінуси на плюси».
Американський вчений Вільям Боліто у книжці «Дванадцять проти богів» писав: «Найважливіше в житті полягає не в тому, щоб максимально використати свої успіхи. Кожен дурень здатен на це. Справді важливим є уміння одержувати користь із втрат. Це вимагає розуму, у цьому й полягає різниця між розумною людиною і дурнем». 
Є скандинавське прислів’я, яке багатьом варто зробити своїм девізом: «Північний вітер створив вікінгів». Хто нам утовкмачив, що спокійне життя, переповнене насолодою, відсутність труднощів і турбот можуть зробити людей добрими і щасливими? Навпаки, люди, що звикли себе жаліти, продовжують робити це, навіть лежачи на м’якій подушці.   

Припустимо: ми так занепали духом, що втратили будь-яку надію перетворити наші лимони в лимонад. Тоді я назву дві причини, чому ми все-таки повинні спробувати це зробити. Причина перша: у нас є вірогідність досягти успіху.

Причина друга: навіть якщо ми не домоглися особливих успіхів, сама наша спроба перетворити наш мінус на плюс примушує дивитися в майбутнє, а не оглядатися назад, витісняє наші неґативні думки позитивними. Це вивільняє нашу творчу енергію, і ми будемо так завантажені, що не вистачатиме часу журитися за втраченим. 
Отже, щоб виробити у себе ставлення до життя, яке приносить душевну рівновагу і щастя, користуйтесь таким девізом. Якщо доля вручає вам лимон, намагайтесь зробити із нього лимонад. 
                                                                   За Д.Карнегі
