У 2012/13 навчальному році III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології проводитиметься 26 січня 2013 року за завданнями предметно-методичної комісії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Міністерством готується комплект завдань для проведення І - теоретичного (у тестовій формі) і II - експериментального (у формі експериментальних задач) турів III етапу біологічної олімпіади.

Комплекти завдань включають:
- тестові завдання трьох рівнів складності (А, Б, В);
- експериментальні задачі.

Зміст завдань ґрунтується на знаннях матеріалу, визначеного навчальною програмою з біології, що вже вивчений на час проведення олімпіади. Зміст завдань охоплює вивчений матеріал з різних розділів біології, включаючи теми, що вивчались у попередніх класах.

Частина завдань буде вибиратися з банку завдань IV етапу біологічних олімпіад попередніх років, з якими можна ознайомитися на Українському біологічному сайті (www.biology.org.ua ).
Для кожного класу формуватиметься окремий комплект завдань.

На виконання тестових завдань відводиться 120 хвилин. Після закінчення відведеного часу учасники олімпіади здають бланки з відповідями на тестові завдання і отримують експериментальні задачі. На їх виконання відводиться 2 академічні години (по 45 хвилин на кожну задачу).

