Всеукраїнська дитяча громадська організація «Гармонійний розвиток» оголошує 25-й інтелектуальний заочний міжнародний конкурс «50 слів».

Відповідно до листа головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 12.02.2013 року № 12-01-10-403 «Про проведення 25-го міжнародного конкурсу «50 слів» рекомендує здійснити організаційно-практичні заходи щодо залучення учнівської молоді до участі у даному міжнародному конкурсі.

20 березня 2013 року на сайті вищезазначеної організації harm.org.ua/uk-50sliv.vesna2013 будуть розміщені умови участі у 25-му інтелектуальному заочному міжнародному конкурсі «50 слів» та запитання першого, згодом – другого турів цього конкурсу.

Унікальність конкурсу «50 слів» у тому, що:

а) якщо інші конкурси (приміром, "Кенгуру", "Левеня", "Бобер", "Лелека", конкурси МАН) - вузькопрофільні, то тут Ви зустрінетеся із запитаннями, які охоплюють і мову, і законотворчість, і ребуси та кросворди, і історію, і географію, і астрономію, і біологію, і техніку, і казки, і біографічні дані знаменитостей, і побутові та практичні знання, і музику, і фізику, і спорт, і кіно, і комп'ютер;

б) його головна мета - це виробити в учасника додаткові вдумливість, логіку, знання, уміння та навички у відшуканні та в оформленні відповідей, здобутих із джерел інформації, які, як правило, виходять за межі шкільних підручників. Тобто якщо інші конкурси підводять підсумки розвитку людини на даний момент, то «50 слів» розвивають її;

в) в ньому на рівних та чесно змагаються всі, не залежно від віку, професії, статусу: і представники різних країн, і вчителі, і учні, і батьки, і діти, і міністри, і робітники;

г) мабуть, він НЕ розрахований на відмінників. Адже: по-перше, лідери в навчанні й без цього неймовірно перевантажені, в тому числі й участю в інших десятках конкурсів. По-друге, в "50 словах" пам'ять, а це - головний "козир" тих, хто добре вчиться, тут здебільше не потрібна. По-третє, відмінники - це, як правило, люди іншого складу. Зокрема надто часто вони є вузькими спеціалістами.

Для підтвердження щойно сказаного наводимо декілька запитань, які плануються в 25-му конкурсі «50 слів»:
· Імператор, якому, до речі, за справедливість і мудрість правління його сучасники присвоїли титул «Добрий геній людства», та при якому його імперія досягла найбільшого розквіту.

· Кількість областей України, які межують з Чорним морем.

· Приміром: Італія – Джузеппе; Венесуела – Сімон, Франція – Жанна, Білорусь Тадеуш. А Куба?

· Рекордсмен по щільності хутра серед тварин.

 

