Майстер-клас учителів української мови та літератури!

19 лютого 2015 року на базі Липівського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» відбулося чергове засідання майстер-класу вчителів української мови та літератури з теми: «Використання інноваційних технологій на уроках розвитку мовлення з української мови в системі особистісно-орієнтованого навчання»,  у якому взяли участь керівник РМО вчителів української мови та літератури Омельченко Н.І., керівник майстер-класу Кондратенко О.П., учителі української мови та літератури району.                       

  Педагоги обмінялися досвідом роботи щодо використання ІКТ у викладанні програмового матеріалу з української мови та літератури та особливостями створення мультимедійних презентацій до уроків.
Директор навчального закладу Прокопенко Т.В. познайомила присутніх з планом проведення майстер-класу, показала презентацію про село Липівку, яку створив земляк-липівчан, колишній учитель української мови та літератури Орлюк Володимир Тимофійович. Про історію створення презентації розповіла дружина вчителя, учителька української мови та літератури Копилівської ЗОШ Орлюк В.Ф.
   
Учитель Липівського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Шевченко Т.В. показала фрагмент  уроку у 8  класі «Підготовка до написання твору-опису місцевості (вулиці, села) на основі особистих спостережень і вражень у художньому стилі «Моє село».


Словесники району переглянули виховний захід, присвячений Міжнародному дню рідної мови «Торжество рідної мови», який  підготували учні 2,9 – 10 класів під керівництвом директора Липівського НВО, учителя української мови та літератури Прокопенко Т.В. Ідейний зміст проведеного заходу зачепив найтонші, найуразливіші струни слухачів, актуально звучали слова пісні, які розчулили глядачів заходу до сліз:
Примиріться, брати,

Україна страждає

Примиріться, сини, -

Рідна мати благає!

