Консультація  методиста з дошкільної освіти Стернюк Т.В.
Для вихователів ранніх , молодших та різновікових  груп
Адаптація дітей раннього віку до перебування в ДНЗ

     Настає той час в житті кожної дитини, коливона переступає поріг дитячого садка. Початок відвідування дошкільного закладу– це не тільки нові умови життя й діяльності, режиму та харчування, а й новіконтакти, оточення, нові взаємини, обов’язки. Це надзвичайно напружений період, який потребує від малюка активнихпсихічних і фізичних форм пристосування, адаптації.           
                          Критеріями успішної адаптації вважаються: 

       *   внутрішній комфорт (емоційна задоволеність);

       *   зовнішняадекватність поведінки (здатність легко і точно виконувати вимоги середовища). 

Адаптація (від  лат. „пристосування”) - це складний процеспристосування організму, який відбувається на різних рівнях – фізіологічному,соціальному, психологічному.

  Процеспристосування (адаптації) до дитячого садка проходить індивідуально. Середнійстрок адаптації дітей раннього віку – 7-15 днів, молодшого дошкільного віку –2-3 тижні, старшого дошкільного віку – 1 місяць. Виникненняу дитини стійкого «адаптаційного синдрому» свідчить про її неготовність довиходу із сім’ї.

                           Виокремлюють такі ступеніадаптації:

· Легкий– поведінка дитини нормалізується (протягом 10 – 15 днів) – фізіологічна,природна адаптація;

· Середній (протягом 15 – 30 днів) – дитина худне, хворіє, але не важко, безускладнень;

· Важкий (триває від 2 місяців і більше) – патологічнаадаптація.

 Пристосування організму до новихумов, до нового режиму супроводжується як правило зміною поведінкових реакцій дитини, розладом сну, апетиту.

 Проте адаптація у різних дітейвідбувається по – різному, відповідно до віку, типу вищої нервової діяльності,стану здоров’я, стилю виховання в сім’ї, родинних взаємин, емоційної залежностівід матері.

Враховуючи це, науковці і практики виділяють три групи дітей захарактером пристосування до нових умов життя.

Перша група – ті,для кого процес адаптації легкий і безболісний. Вони проявляють зацікавленняіграшками й діяльністю, комунікабельні, самостійні, врівноважені. Спілкуваннябатьків з дитиною доброзичливе, поважне.

Друга група –малюки, які адаптуються повільніше й важче. Поведінка нестала. Періодизацікавлення грою змінюються періодами байдужості, вередування. Навички гри таспілкування розвинені недостатньо. Ці діти часто бувають малоініціативні, меншсамостійні, дещо можуть робити самі, але здебільшого залежать від дорослого. Збоку батьків спостерігається нестабільність у спілкуванні: доброзичливі,розважливі звертання змінюються окриками, погрозами або послабленнямвимогливості, неувагою.

Третя група - діти, які важкопристосовуються до нового для себе побуту. Такі діти несамостійні, неконтактні.Звичні донестабільності в режимі дня. Сон, апетит - погані, можливо і зовсімвідсутні. Швидковтомлюються. Ігрові навички не сформовані. У досвідітаких дітей – прояви авторитарності, жорстокості, або, навпаки, зайвоголібералізму з боку дорослих, що спричиняє острах, недовіру до вихователя.Висока захворюваність ще більше уповільнює звиканнядо нового оточення. Найбільш складнаперебудова організму відбувається на початковій фазі адаптації, яка можезатягнутися і перейти в дезадаптацію, що може призвести до порушеньздоров’я,  поведінки, психіки дитини. 

Щоб уникнути ускладнень і забезпечити оптимальне проходження адаптаціїнеобхідно забезпечити також оптимальний поступовий перехід дитини із сім’ї вдошкільний заклад.

Робота проходить в декілька етапів: 

-        підготовчий етап (батьківські збори,анкетування, консультування);

-        етап спостережень  (заповнення листків адаптації, діагностика);

-        етап аналізу і висновків (аналіз адаптаційнихлистків і індивідуальних карток розвитку).

          Розглянемо детальніше етапи роботи,що спонукають  до безболісногоадаптування дітей до дитячого садка.

 Підготовчийетап

 батьки повинніпознайомитися з вихователями;

  проведення батьківських  зборів: детальне знайомство з умовамидитячого садка, з організацією життя малюків у дитячому садку;

- відвідування групибатьками разом з дітьми, попереднє знайомство з дітьми.

                                     Етап   спостережень включає:

·       поетапний прийом дітей в групу, постійне збільшення часуперебування дітей в групі, знаходження мами в групі при необхідності, спостереження за поведінкою дітей, консультуваннябатьків;

  розробку індивідуального режиму дня дитини, постійневходження її в життя дитячого садка;

   оформлення „Листків адаптації”, оцінку рівнянервово-психічного розвитку дітей. Активними тут є такі форми роботи:індивідуальні консультації, проведення спільних прогулянок неорганізованихдітей з дітьми групи, відкриті дитячі свята (Новий рік, мамине свято і такеінше).

                                      Етап аналізу і висновків

 Має на меті :

·       обробку результатів і аналіз адаптаційних карт розвитку.Виявлення дітей з важкими  ступенямиадаптації  та індивідуальна робота зними.

 Рекомендації вихователю

дляефективної взаємодії  з  дитиною раннього віку,

яка  вперше буде відвідувати дошкільний заклад

·       Спробуйте планово і поступово заповнювати групу (прийом2- 3 малюків у тиждень).

·       Кожного дня утримуйте контроль за станом здоров’я, емоційним станом, апетитом, сном дитини. 

·       При  відвідуваннібатьками дошкільного закладу, виходьте їм на зустріч.

·       Запропонуйте батькам оглянути  групу, ігрову кімнату,зверніть  увагу на іграшки, посібники,які є в групі, покажіть шафи куди діти вішають свій одяг. 

·       Обов’язково познайомте батьків з режимом дня в дитячому садку. Виясніть найяскравішіособливості і звички дитини: як називають її вдома, чим дитина більше всьоголюбить займатися, особливості її поведінки.

Консультація для батьків , які вперше йдуть в дитячий садок

Адаптація дітей раннього віку
Як підготувати малюка до дитячого садка

 Про те, що до школи дитину треба готувати, знають усі. А от про те, що і до вступу в дошкільний навчальний заклад малюка треба теж готувати, багато хто з батьків не здогадується. В інших випадках це питання починає хвилювати батьків занадто пізно – коли вони безпосередньо вже з тикаються з труднощами звикання (адаптації) дитини до нових умов, або коли до першого відвідання дитячого садка залишається всього кілька днів. Між тим, якщо малюка не готувати заздалегідь до цієї важливої в його житті події, це може призвести до неприємних і навіть тяжких наслідків.
       Науковці доводять, що вступ малюка до дитячого садка в усіх випадках супроводжується для нього психологічними труднощами, адже він має пристосуватися до нових умов (адаптуватися), виробити нові для себе форми поведінки. Дитина вперше залишається без рідних, тому в неї настає стан страху, відбувається психічне перенапруження, що призводить до змін в роботі різних систем організму. В цей час більшість дітей перебуває у стані стресу. Як результат – вони слабнуть, у них знижується опірність до мікробної та вірусної флори, вони починають хворіти. Отже, ствердження частини мам: «Віддала дитину до дитячого садка і вона почала хворіти!» – є наслідком не поганого догляду з боку персоналу дошкільної установи, а в більшості випадків - наслідком відсутності належної підготовки самого малюка до вступу в дитячий садок.

Так що ж то є – адаптація до дитячого садка?

  Чому одні діти звикають до нових умов швидко і легко, а інші – довго і важко? 

       Як саме потрібно готувати дитину до вступу в дитячий садок? 

·        Що слід робити вдома, щоб малюк не хворів після перших днів відвідування дошкільного навчального закладу? 

Чому не можна залишати його на цілий день у перші дні відвідування групи? 
Чому частина дітей починає хворіти одразу ж після вступу в дитячий садок? 

Відповіді на ці та інші запитання, гадаємо, зацікавлять багатьох батьків, які виховують маленьких дітей.

Фахівці розрізнюють три види адаптації у дитини:

1. Адаптація легкого ступеню (триває до 1 місяця)– прояв тимчасового негативного емоційного стану. В цей час дитина погано спить, у неї знижується апетит, вона неохоче вступає в контакт з дітьми. У малюка може з’явитися нежить. Протягом першого місяця після вступу дитини в дитячий садок усі ці прояви зникають.
2. Адаптація середнього ступеню (тривалість від 1 до 2 місяців) – нормалізація емоційного стану дитини триває більше місяця. Як правило, після вступу в дитячий садок дитина хворіє на гострі респіраторні інфекції. Хвороба триває 7-10 днів і завершується без ускладнень.

3.Адаптація важкого ступеню - характеризується дуже тривалим перебігом (до 6 місяців і більше). В цьому випадку дитина переносить повторні захворювання, що часто мають ускладнення. У неї можуть спостерігатися стійкі порушення поведінки (наприклад, спить тільки сидячи, ховається під ліжко, у шафу для одягу, намагається втекти, відмовляється від прогулянок тощо). Бувають випадки, коли такі діти відмовляються їсти в дитячому садку – іноді протягом 6-8 місяців! Цей вид адаптації негативно впливає на розвиток малюка і стан його здоров’я. Тому, щоб не допустити важкої адаптації, важливим завданням батьків є якісна підготовка власної дитини до в ступу в дитячий садок.

Зміцнювати здоров’я і привчати малюка до режиму дня необхідно з перших днів його життя. Ні в якому разі не можна перегрівати дитину! Візьміть собі за правило щоденні прогулянки з дитиною - двічі на день (після сніданку та полуденку) за умови будь-якої погоди. Виключення становлять проливний дощ, сильний і поривчастий вітер та занадто низька для дитини температура повітря (нижче –150С). Рухливі ігри, фізичні вправи, свіже повітря – все це сприятиме зміцненню здоров’я дитини, попередить простудні захворювання, знизить вірогідність їх виникнення під час адаптаційного періоду.

Дуже важливо привчати малюка до різноманітного харчування (молочні, овочеві, м’ясні страви). Адже в дитячому садку, наприклад, обід складається з кількох страв. До того ж меню щодня змінюється. Радимо мамам заздалегідь ознайомитися з меню дитячого садка і готувати схожі страви вдома. Якщо дитину годували перетертими стравами, слід поступово підготувати її до вживання твердої їжі. Лише за цих умов ваш малюк легше реагуватиме на зміни в харчуванні, коли почне відвідувати дошкільний заклад. Необхідно навчити дитину їсти самостійно (з 1,5 року), пити з чашки, мити руки, користуватися горщиком, самостійно гратися іграшкою. Якщо малюк вдома зазвичай засинає за умови колисання і з соскою, до вступу в дитячий садок від цього його треба поступово відучити. 

Все, про що йшлося вище – надзвичайно важливо, однак не найголовніше у підготовці дитини до вступу в дошкільний заклад. Наукові дослідження останніх років доводять найсуттєвішу важливість ще одного фактора – розвитку в дитини потреби у спілкуванні з іншими дорослими та дітьми, а також цілеспрямоване формування у неї навичок спілкування.

Деякі батьки часто обмежують коло спілкування власного малюка лише родичами. Такі мами і тата не звертають увагу дитини на інших людей або формують негативне ставлення до них: «Бачиш, оцей дядя зараз забере тебе!», «Не плач, а то зараз віддам тебе оцій тьоті!», тощо. Відсутність досвіду спілкування з іншими людьми, негативна оцінка часто призводять до небажання і невміння дитини встановлювати контакт з ними. Обмеження спілкування вузьким колом рідних негативно впливає на дитину при вступі в дошкільний навчальний заклад, зумовлює тривале й важке звикання до нього.

Батьки мають допомогти дитині якомога швидше подолати страх перед незнайомими дорослими, сприяти розвитку навичок спілкування з іншими дітьми. Для цього слід звертати увагу малюка до дій та поведінки інших людей, спонукати до встановлення контактів з ними: «Покажи тьоті(дяді) іграшку», «Дай погратися дівчинці лялькою» та ін.. Обов’язково похваліть дитину після цього. Якщо син чи донька у перші хвилини контакту знічується і ще більше притискується до мами чи тата, не наполягайте. Треба дати малюкові можливість освоїтися, роздивитися незнайомця, а потім знову спробувати знайти причину для спілкування. Необхідно навчити дитину, як звернутися до іншого хлопчика чи дівчинки, як поділитися іграшкою, як пожаліти того, хто плаче. Корисно запрошувати до себе на гостину інших дітей з мамами (татами), адже правила людських взаємин засвоюються набагато складніше й триваліше, ніж побутові правила. Діти, що звикли до спілкування з широким колом дорослих і дітей, потім легко вступають у контакт з вихователем дитячого садка, період адаптації у них проходить легше. 
До дня першого відвідування дитиною дитячого садка батькам бажано зустрітися з вихователями групи, розповісти їм про всі звички, смаки і особливості поведінки малюка, про всі його уміння і досвід спілкування. Слід зауважити, що протягом місяця перед вступом в дошкільний заклад дитині забороняється робити будь-які щеплення, а в дошкільному закладі чергове профілактичне щеплення вперше дозволено робити лише після закінчення адаптаційного періоду (але не раніше, ніж через місяць після вступу дитини в дитячий садок).

Після оформлення медичних документів, бесід з вихователями ви нарешті приводите свого малюка в групу. В перші дні перебування у незнайомих умовах навіть кілька годин для нього є досить значним психічним навантаженням. Тому протягом першого тижня доцільно залишати дитину в групі лише протягом 1-3 години. Після цього дитину ще кілька днів залишають в дитячому садку лише до обіду. 

Якщо малюк плаче вранці під час розлучення з батьками, не впадайте у відчай – коли ви підете, вихователь зуміє утішити і забавити його, а невдовзі все увійде в належний ритм. Цікаві заняття, іграшки, можливість гратися з іншими дітьми згодом зацікавлюють дитину і вона звикає до дитячого садка. 

Шановні мами й тата! Готуйте дітей до вступу в дитячий садок правильно і заздалегідь – цим ви полегшите процес звикання своєї дитини до нових умов життя поза домівкою, збережете її здоров’я і свої нерви.

Пам’ятка  батькам, дитина яких вперше відвідує    дитячий садок

·       Давати позитивні настановлення, підтримувати бажаннядитини йти в  садок.
·       Дитина має відчувати повне розуміння між батьками тавихователями, тоді вона швидше звикає. 

·       У перші дні – короткочасне перебування у групі – 1-2години.

·       Не залишайте дитину одну в перші дні відвідування садка,побудьте з нею певний час на прогулянці, до обіду, при потребі - залишитеся начас  вкладання дитини до сну. 

·       Дайте дитині в дитячий садок улюблену іграшку.

·       Створіть спокійний, безконфліктний клімат  для дитини у сім’ї.

·        Наблизьте   домашній  режим до садкового.

·       Навчайте дитину вдома всіх необхідних навичоксамообслуговування.

·       Бережіть нервову систему дитини.

·       Повідомте педагога про індивідуальні особливості вашогомалюка (як любить засипати, що любить їсти, які продукти харчуванняпровокують  алергію і таке інше).

·       Проконтролюйте: аби  початок відвідування дитячого садка не прийшовся на епікризні терміни: 1рік 3 місяці, 1 рік 6 місяців,  1 рік 9місяців, 2 роки 3 місяці, 2 роки 6 місяців, 2 роки 9 місяців, 3 роки.

·       Відвідувати дитячий садок дитині треба лише здоровою.

·       Тренуйте систему адаптаційних механізмів у дитини зраннього віку, привчайте її до ситуації, в якій треба змінювати формиповедінки.

·       Навчайте дитину вдома всіх необхідних навичоксамообслуговування.

Підготувала методист з дошкільної освіти міського методичного центру Ірина Терещенко 
Адаптація дітей раннього віку до перебування в  ДНЗ

 Увага до питань раннього віку - це не просто дань сьогоденню. Насамперед, це нова філософія, нове бачення, нова потреба. 

Не розгубити потенціал раннього віку - державна задача для дошкільної педагогіки на сучасному етапі. Саме цьому завданню, дошкілля Славутича, надає і понині пріоритетного вирішення.  

Діти раннього віку мають свої, специфічні, притаманні лише цьому періоду, етапи психологічного та емоційного розвитку. 

 Серед них: сенсомоторна діяльність (відчуття та сприйняття), перебільшена властивість процесів збудження над гальмуваннями, підвищена емоційність, наслідуваність дорослих, вразливість.

Не секрет, що у 90-х роках ХХ століття був кризовий період на терені України,  при якому  різко скоротилася народжуваність. Це  спонукало до закриття більшості груп дітей раннього віку в ДНЗ. Було зруйновано  багатюще предметно-розвивальне середовище для малюків, втрачено досвід  багатьох педагогів, які залишили дитячі садочки чи перейшли  працювати на групи старшого дошкільного віку.

 Винятком ситуації, яка склалася навколо проблем раннього віку,  було чи не єдине м. Славутич, що знаходиться в Київській області.

У 1986 році на четвертому блоці Чорнобильській АЕС трапилася аварія. 

 Рішення про будівництво нового міста  для енергетиків було прийнято 2 жовтня 1986 року.  

Місто  Славутич від народження стало унікальним місцем єднання людських сердець, бо споруджували його будівники восьми колишніх республік СРСР.

 Відповідно, в нове місто, приїхало багато молоді. В далекому 1990 році  наповнюваність груп (списковий  склад) дітей раннього віку становив близько 25-27 осіб!!! 

Отже, педагогічному загалу міста вдалося не тільки зберегти, а й розвинути потенціал педагогічних кадрів (обслуговуючого персоналу, вихователів, методистів), удосконалити методику виховання дітей раннього віку через індивідуальні заняття педагога з дітьми, заняття в присутності батьків, іншу навчально - виховну роботу.    

  Далося в знаки створення в середині 90-х років нової моделі дошкільної освітянської системи: спільно з родиною забезпечити  виховання дітей раннього віку в умовах дитячого садка, сприяти  розвитку особистості  дитини і гармонійних відносин з дорослими. 

Сприяло цьому  предметне середовища ясельної групи, яке базується на  ідеї: дитячий садок – це другий будинок для малюка, в якому йому затишно і радісно.

Для зручності організації предметно-розвивального середовища дітей, були організовані осередки діяльності. 

Осередок - місце зосередження чого-небудь, джерело поширення чого-небудь, основа з якої розвивається, виростає, поширюється що-небудь. („Великий тлумачний словник сучасної української мови”,  Київ,  2001 р).

 Умовно їх можна було позначити: 

· осередок театральної діяльності чи осередок ряження; 

· осередок сенсорного розвитку; 

· осередок конструювання; 

· спортивний осередок; 

· осередок образотворчої діяльності;

·  музичний осередок; 

· художньо-мовленнєвий осередок;

·  осередок живої природи; 

· осередок для батьків.   

Однією з актуальних проблем було і є на сьогоднішньому етапі збереження і зміцнення здоров’я дітей. А психічне здоров’я – це показник успішного розвитку особистості. Дуже важливим було дотримання поступовості адаптування дітей до дитячого садка.   

Адаптація (від  лат. „пристосовую”) - це складний процес пристосування організму, який відбувається на різних рівнях – фізіологічному, соціальному, психологічному.

 Пристосування організму до нових умов, до нового режиму супроводжується  як правило зміною поведінкових реакцій дитини, розладом сну, апетиту.

 Проте адаптація у різних дітей відбувається по – різному, відповідно до віку, типу вищої нервової діяльності, стану здоров’я, стилю виховання в сім’ї, емоційної залежності від матері.

Враховуючи це, науковці і практики  виділяють три групи дітей за характером пристосування до нових умов життя.

Перша група - ті, для кого процес адаптації легкий та безболісний. Такі діти комунікабельні, самостійні.

Друга група – малюки, які адаптуються повільніше й важче. Поведінка таких дітей нестала. Періоди зацікавлення грою змінюються періодами байдужості, вередування. Навички гри та спілкування розвинені недостатньо.

Третя група - діти, які важко пристосовуються до нового для себе побуту. Такі діти несамостійні, неконтактні. Сон, апетит - погані, можливо і зовсім відсутні.  Найбільш складна перебудова організму відбувається на початковій фазі адаптації, яка може затягнутися і перейти в дезадаптацію, що може призвести до порушень здоров’я,  поведінки, психіки дитини. 

Щоб уникнути ускладнень і забезпечити оптимальне проходження адаптації необхідно забезпечити також оптимальний поступовий перехід дитини із сім’ї в дошкільний заклад.

Робота проходить в декілька етапів: 

· підготовчий етап (батьківські збори, анкетування, консультування);

· етап спостережень  (заповнення листків адаптації, діагностика);

· етап аналізу і висновків (аналіз адаптаційних листків і індивідуальних карток розвитку).

Розглянемо детальніше етапи роботи, що спонукають  до безболісного адаптування дітей до дитячого садка.

Підготовчий етап

До квітня - батьки мають познайомитися з вихователями під час запису дитини. 

В травні - традиційно проводиться батьківські збори: детальне знайомство з умовами дитячого садка, з організацією життя малюків у дитячому садку.

В серпні - попереднє знайомство з дітьми, відвідування групи батьками разом з дітьми протягом трьох днів.





Етап спостережень
включає:

· поетапний прийом дітей в групу, постійне збільшення часу перебування дітей в групі, знаходження  мами в групі при необхідності, спостереження за поведінкою дітей, консультування батьків;

· розробку індивідуального режиму дня дитини, постійне входження її в життя дитячого садка;

· оформлення „Листків адаптації”, оцінку рівня нервово-психічного розвитку дітей. Активними тут є такі форми роботи: індивідуальні консультації, проведення спільних прогулянок неорганізованих дітей з дітьми групи, відкриті дитячі свята (Новий рік, мамине свято і таке інше).





Етап аналізу  і висновків

 Має на меті :

· обробку результатів і аналіз адаптаційних карт розвитку. Виявлення дітей з важкими  ступенями адаптації  та індивідуальна робота з ними.

Рекомендаційна пам’ятка  батькам, 

дитина яких вперше відвідує дитячий садок

Не залишайте дитину одну в перші дні відвідування садка, побудьте з нею певний час на прогулянці, до обіду, при потребі - залиштеся на час  вкладання дитини до сну. 

Дайте дитині в дитячий садок улюблену іграшку.

Створіть спокійний, безконфліктний клімат  для дитини у сім’ї.

Бережіть нервову систему дитини.

Повідомте педагога про індивідуальні особливості вашого малюка (як любить засипати, що любить їсти, які продукти харчування провокують  алергію і таке інше).

Проконтролюйте: аби   початок відвідування дитячого садка не прийшовся на епікризні терміни: 1 рік 3 місяці, 1 рік 6 місяців,  1 рік 9 місяців, 2 роки 3 місяці, 2 роки 6 місяців,  2 роки 9 місяців, 3 роки.

Відвідувати дитячий садок дитині треба лише здоровою.

Тренуйте систему адаптаційних механізмів у дитини з раннього віку, привчайте її до ситуації, в якій треба змінювати форми поведінки.

Навчайте дитину вдома всіх необхідних навичок самообслуговування.

Допоможіть дитині виробити звичку дотримуватися  такого режиму дня, як   в дитячому садку.

Рекомендації вихователю

для ефективної взаємодії  з  дитиною раннього віку,

яка  вперше буде відвідувати дошкільний заклад

 Спробуйте планово і поступово заповнювати групу (прийом 2- 3 малюків у тиждень).

Кожного дня утримуйте контроль за станом здоров’я, емоційним станом, апетитом, сном дитини. 

При  відвідуванні батьками дошкільного закладу, виходьте їм на зустріч.

 Запропонуйте батькам  оглянути  групу, ігрову кімнату, зверніть  увагу на іграшки, посібники, які є в групі, покажіть шафи куди діти вішають свій одяг. 

Обов’язково познайомте  батьків з режимом дня в дитячому садку. Виясніть найяскравіші особливості і звички дитини: як називають її вдома, чим дитина більше всього любить займатися, особливості її поведінки.

Уточніть наступні правила при спілкуванні з батьками:

· дитячий садок – це відкрити система, в будь-який час батьки можуть прийти  в групу  і знаходитися в ній скільки їм це необхідно;

· батьки в подальшому можуть приводити та забирати дитину в зручний для них час;

· вихователь повинен виконувати прохання батьків, що стосуються харчування, сну, одягу дитини;

· всі загартовуючі процедури проводяться тільки за погодженням з батьками.   

Як показує практика,  ефективним є  обов’язкове відвідування практичного   психолога, перед вступом дитину в ДНЗ. Він проведе вступну,  роз’яснювальну бесіду з батьками. Під час цієї бесіди заповнюють „Психолого-педагогічні параметри,  що визначають готовність дитини до вступу в ДНЗ”.

