Плануючи роботу на майбутнє – подбай про багаж знань

Люди ще за часів Канта знаходили 

розумний спосіб навчання.

«Вчити не думок, а думати!»

Морозним лютневим днем районний методичний кабінет відділу освіти Макарівської РДА провів виїзний семінар-практикум для слухачів школи резерву керівних кадрів. Разом з методистом відділу освіти по роботі з кадрами Корабельською Ольгою Петрівною слухачі завітали до Маковищанського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок». Учасників  семінару радо зустрів директор Купріян Ю. М . разом зі своїм вірним помічником та заступником Прокопенко Р. О. Семінар розпочався  екскурсією по школі, яку гостинно провів директор. Гості відвідали дитячий садок «Ягідка» з його галасливою дітворою,  побували в «Світлиці», в створення якої  вклали свою душу і роботу  учні, батьки і працівники НВО . Екскурсія завершилась в прекрасно оснащеному, затишному  методичному кабінеті школи, в якому, не зважаючи на мороз за вікном,  гостей привітно зустріли квітучі фіалки на підвіконні. Отримавши заряд позитивної енергії від побаченого, учасники семінару взялись до роботи.

Тема виїзного засідання звучала так: «Особистісно - зорієнтований підхід до зростання професійної майстерності педагога». Робота була побудована невимушено і легко. Слухачі постійно жваво обговорювали питання, поставлені доповідаючими. Одна за одною виникали гарячі дискусії.

         Надзвичайний інтерес викликали у слухачів інноваційні форми роботи з педагогами.   Демонстрація «Дебатів» «Проекти в сільській школі», підготовлених керівником  ШМО В. В.Чернявкою, перетворились на справжнісінькі дебати, бо слухачі із задоволенням включились в обговорення проблеми. Тренінг, який майстерно провела з учасниками В.М. Чубукова,  допоміг їм тісніше познайомитись  і по новому, креативно поглянути на роботу з педагогами, учнями та батьками. 
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На семінарі натхненно працювали всі – і молоді, і вже досвідчені педагоги. Всі дві години роботи пролетіли в одну мить. На прощання  учасники семінару подякували колективу школи за плідну співпрацю, мудрі поради та правильні настанови, отримані на семінарі, а також побажали і надалі наполегливо працювати на загальну справу – виховання високоморальної та гармонійно розвиненої особистості майбутнього громадянина України.

