Засідання творчої групи вчителів математики

Розпочався новий навчальний рік і уже 5 вересня у районному метод кабінеті,   відбулося засідання творчої групи вчителів математики. До творчої групи  входять вчителі Королівської ЗОШ I –III ст., Забуянської ЗОШ I –III ст., Кодрянського НВО, Ніжиловицького НВО, Лишнянської ЗОШ І – ІІІ ст.., Мотижинського ліцею, Гавронщинської ЗОШ І- ІІ ст.. У цьому році педагоги будуть працювати над проблемним питанням «Використання проектних технологій на уроках математики як засіб активізації пізнавальної діяльності учнів».
Цілі і завдання проектної технології це не тільки передати учням суму знань, а ще й навчити здобувати ці знання самостійно, застосовуючи їх для розв’язання нових пізнавальних  і практичних завдань, сприяти формуванню в учнів комунікативних навичок, прищепити учням уміння користуватися дослідницькими прийомами: збирання інформації, аналізу з різних точок зору, висування гіпотез, вміння роботи висновки.

 Тому вчителі протягом року  відвідуватимуть семінари -  практикуми на яких будуть працювати над впровадженням у своїй роботі проектних технології.
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